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1 TOELATING
Gelet op de aanvraag d.d. 18 september 2015 (BC-MS019449-11) als bedoeld in Uitvoeringsverordening (EU) 414/2013, betreffende de procedure voor de toelating van dezelfde biocide (Same Biocidal Product) overeenkomstig Verordening (EU) 528/2012 , van 
Denka Registrations B.V.
Postbus 337 
3770 AH BARNEVELD
tot verkrijging van een toelating als bedoeld in artikel 19 van de Verordening (EU) 528/2012, voor het biocide op basis van de werkzame stof  1R-trans-fenothrin  
Luxan Mierenlokdoos NW,  Roxasect Mierenlokdoos, Finion lokdoos voor mieren, Sprigone Mierenlokdoos, Mierenlokdoos DRE, Vermigon Mierenlokdoos
BESLUIT HET COLLEGE als volgt:
1.1 Toepassingen

Dit middel wordt toegelaten onder nummer NL-0019682-0000 voor de in het SPC toegelaten toepassingen.
Het middel wordt toegelaten voor niet-professioneel gebruik als middel ter bestrijding van mieren binnenhuis. 

1.2  Expiratiedatum

De toelating eindigt op 29 oktober 2027.

1.3 Samenvatting van Productkenmerken (SPC)

Het SPC wordt gepubliceerd op www.ctgb.nl (onder Actuele gebruiksvoorschriften) en in R4BP.
1.4  Samenstelling, vorm en verpakking
De toelating geldt uitsluitend voor het middel in de samenstelling, vorm en de verpakking als waarvoor de toelating is verleend.
1.5 Gebruik

Het middel mag slechts worden gebruikt met inachtneming van de in het SPC weergegeven gebruiksvoorschriften.

1.6 Classificatie, verpakking en etikettering

De classificatie, verpakking en etikettering op basis van art 69 van de verordening zijn overeenkomstig het referentiemiddel en zijn opgenomen in het SPC.
1.7 Middelnamen
Volgens het ‘’Besluit Beleidsregel naamgeving toegelaten biociden en gewasbeschermingsmiddelen, Staatscourant  Jaargang 2016, nr. 54661’’ mogen om verwarring te voorkomen geen middelen worden toegelaten waarvan de naam hetzelfde is. De volgende namen kunnen derhalve niet worden toegelaten:
Kruidvat Mierenlokdoos, Trekpleister Mierenlokdoos, HGX lokdoos tegen mieren, Edialux Mierenlokdoos en  Roxasect Mierenloktoren. Op 23 oktober jl. is verzocht om een voorstel voor nieuwe namen. Hierop is niet gereageerd binnen de gestelde deadline. 
2 DETAILS VAN DE AANVRAAG 

2.1 Referentiemiddel
De aanvrager verklaart dat dit middel identiek is aan het middel Brands & more Insect Protect Appât anti-fourmis / Brands & more Insect Protect Mierenlokdoos / HGX Ameisen-Köderbox / HGX boîte anti-foumis / HGX lokdoos tegen mieren / Kruidvat Mierenlokdoos / Trekpleister Mierenlokdoos, toegelaten onder nummer NL-0018600-0000.
Bij de aanvraag is een verklaring van toegang tot alle gegevens ter ondersteuning van de toelating van het verwante referentieproduct geleverd. 

2.2 Wijzigingen t.o.v. referentiemiddel

Er zijn geen verschillen ten opzichte van het referentieproduct voorgesteld.

2.3 Eindconclusie

Bij gebruik volgens de voorschriften is dit middel voldoende werkzaam en heeft het geen schadelijke uitwerking op de gezondheid van de mens en het milieu.
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